
I+

XHEEXAEEU
CASA LEGISLATivA JOSE  FILGUEIRAS

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 569

Aos onze (11) dias do mss de novembro do ano de dois mil e treze (2013), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinal:ia ntimero quinhentos e sessenta e move (569), com a presenea dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Evandro Herculano de
Oliveira.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretalo da camara, para fazer a chalnada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em v6tagao sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente aproveitou o espapo para registrar
a presenga dos colegas Elias, Paulo, Maicon e La6rcio, nao havendo leitura de
correspondencias nem proposigao oral, foi feito na ocasiao a leitura dos requerimentos
n° 036 e 037/13 de autoria do vereador Jos6 Mauricio, que apresenta votos de aplausos
para o Sr. Janilson Sales, professor do Col5gio Municipal Joao Bezerra, pelo
lan9amento do livro "Viver Livre" e que solicita do Prefeito Eudo Magalhaes e do
Secrefario Sr. Jiinior Miranda providencias na iluminapao de dois postes localizados na
av. Floriano Gongalves, centro da cidade. 0 Sr. Presidente colocou os requerimentos em
discussao, nao havendo vereador inscrito, foram postos em votap5o, sendo aprovados
por unanimidade dos presentes. Prosseguindo o Sr. Presidente apresentou urn
requerimento de autoria do Poder Executivo Municipal, que pede a esta casa
autorizapao para frmar termo e cessao de uso entre o municfpio de Xex6u com o estado
de Pemambuco, para a constrng5o do Centro de Convivencia de Idoso, no terreno
localizado na av. Alice Gongalves, colocado o requerimento em discussao, usou a
palavra o vereador Edson Cabral, disse que espera que esse Centro do Idoso seja
concluido ainda mais ripido possivel e afima que ja fez esse pedido atrav6s de
requerimento a algum tempo atfas.

Depois o vereador Jose Mauricio, pediu que fosse contestado no requerimento o
enderego do terreno que nao esfa bern claro. Nao havendo mais vereador inscrito, o Sr.
Presidente colocou o requerimento em votapao, sendo aprovado por unanimidade dos
presentes. Facultado o espago para os avisos das comiss6es e nao havendo
pronunciamento por parte dos membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia, ap6s a apresentagao dos relat6rios com o parecer da comissao
de finangas e ongamento, atrav6s do relator vereador Jose Jacinto, todos favoravel a
aprovapao dos projetos de lei n° 270, 271 e 272/13 de autoria do Poder Executivo
Municipal, que trata do plano plurianual da proposta ongamentdria e da instituigao do
fundo municipal de educapao. 0 Sr. Presidente colocou os pareceres em discussao, nao
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havendo contestapao por parte dos Srs. Vereadores, foram postos em votagao, sendo
aprovados por unanimidade dos presentes em segunda discussao, posteriormente
devolvidos a secretaria desta casa legislativa, para receber o niinero de lei e ser
encaminhado ao chefe do Poder Executivo para serem sancionados e publicados.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio, que ap6s cumprimentar a
todos, falou sobre o requerimento n° 036/13, fazendo ver o belissimo trabalho do
professor Janflson, pediu desculpas por nao ter se expressado no dia do evento,
alegando tempo corrido, disse ainda que o professor conte com Xex6u para o trabalho
no termo cultural. Quanto o requerimento n° 037/13, disse que esperou por mais de 20
dias e que fica feio aquele trecho mal iluminado e apela providencias do Poder
Executivo, justificou tamb6m a ausencia do vereador Evandro Herculano e pediu junto a
todos os colegas pela recuperapao da Secretdria de Satide Marilia.

Depois fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que cumprimentou a
todos, disse que pegando carona nas palavras do vereador Mauricio gostaria de
parabenizar o professor Janilson, pelo belo trabalho e ao prefeito Eudo, peli iniciativa
da constnxpao do Centro do Idoso.

Nao havendo mais orador inscrito para as explicap6es pessoais, o Sr. Presidente
encerrou o expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para
o dia dezoito (18) de novembro do ano em curso, ds 20:00 horas no plenario desta casa
legislativa municipal, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em none de Deus
encerou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.


